

杭州部分茅台专卖店对茅台酒实施限购

台须凭身份证

据现代快报消息 购买白 酒也需要身份证?而且每次还 只能限购一瓶?去年以来,国家 针对房地产市场一系列的"限 购"重拳,如今居然被用到了完 全开放的白酒市场。

2月4日,记者了解到,杭 州一些茅台专卖店在春节期间 纷纷贴出"告示",对 53° 500 毫升茅台酒实施限购。当日,杭 州大街上很多店铺因为过节大 门紧闭,不过一些茅台专卖店 却依然开门营业。

记者来到位于建国路上的 53° 500 毫升茅台两瓶。 一家茅台专卖店,发现门口醒 目位置贴了一张"温馨提示": 为严格执行贵州茅台酒股份有 限公司的有关通知精神, 切实 做好茅台酒春节供应工作,1 月23日至2月2日,每天零售 53° 500 毫升茅台 24 瓶,2 月 3日至2月17日,每天零售53° 500毫升茅台18瓶。同时,为 严格杜绝二级炒家哄抬价格, 囤积居奇,只有年满 18 周岁的 消费者凭身份证才能每周购买

记者进入店内询问,工作 人员还告知,现在一次只能买 一瓶,而且不仅要凭身份证,还 必须是本人持身份证亲自购 买。销售价格是茅台厂方规定 的最高售价每瓶959元。

工作人员介绍,去年以来, 茅台价格一路飞涨,为此茅台 厂方出台了一项"限价令",规 定经销商普通茅台酒的销售价 格不得超过每瓶 959 元,超市 售价不得超过1099元,否则将

对经销商进行处罚。"一限价, 很多二级炒家就有可能会囤 货,没有办法,就在限价令上再 加了一道限购令。"

虽然茅台方面又是"限价" 又是"限购"的,但市场似乎并 不怎么买账。4日,记者午后时 分去茅台专卖店时,被告知当 天的限额已经卖完了。"你明天 上午9时开门的时候,再来试 试看吧。

随后到店的顾客张先生告 诉记者,他已跑了两三家专卖 店,都没买到限价的茅台。据了 解,在杭州市场,相对于茅台专 卖店的限量销售,目前杭州的 多数超市和酒类专卖店, 限价 每瓶 959 元的 53° 500 毫升茅 台都已断货。

限价的茅台是断货了,但 只要出价高,还是能够买到的。 记者致电秋涛路上的一家酒类 专卖店。对方告知,现在每瓶 959元的茅台是限购的,不过 要整箱买有货,价格每瓶 1300

北京人春节 消费井喷 日均消费 近5亿元

据京华时报消息 吃饭 团聚、走亲访友、购物添装 ……北京人春节消费井喷。7 日,来自北京商务部门的统 计数据显示,监测的 126 家 样本企业在黄金周6天销售 总额合计 29.6 亿元,同比增 长 13.8%, 北京人日均消费 4.9 亿元。

春节是百货业的传统销 售旺季,重点监测的37家百 货商场 6 天累计实现销售额 9.4 亿元,同比增长 5.7%。

今年春节,最明显的变 化就是多家企业门店抱团进 行联合促销。北京新世界百 货五家门店齐上阵, 首次联 动大促销。消费者可以在五 家商场跨门店、跨专柜、"百 货 + 超市", 累计消费并兑 换礼品。贵友大厦四店也协 同作战捆绑促销,6天销售 同比增幅达 15.5%。

游客爆满 香港海洋公园 三度暂停售票

据新华社香港2月7日 电(王小旋)香港海洋公园春 节期间游客爆满, 迫使园方 三度暂停售票。园内餐饮业、

零售业也均创佳绩。 7日上午11时左右,海 洋公园自春节以来第三次因 游人太多而叫停售票。据海 洋公园公共事务总监刘毓敏 介绍,园方于上午8时半开 始售票,比平时早半个小时, 但接近中午由于园内客流量 太多,只得再度贴出暂停售 票的公告。"我们本以为初五 游客会相对少些,没想到人 还是多到要暂停售票。"

此前,海洋公园分别于 5日、6日因园内游人爆满而 暂停售票。7日下午2时左 右,园方恢复售票。

刘毓敏说,过年这几天, 农历大年初三的客流量最 多。初一及初二人场人数较 去年同期分别上升 30%和 50%, 初三及初四入场人数 则分别同比上涨 30%和 15%

被问及节日期间内地游 客与香港游客的比例, 刘毓 敏说虽然内地游客占到六成 左右, 但今年香港本地游客 数量却比去年有所提高,"因 为香港人对新开幕的'海洋

奇观'水族馆非常感兴趣。 海洋公园于上月 26 日 推出"梦幻水都"主题区, 集保育、教育及娱乐于-体。其中的"海洋奇观"水 族馆是主要热门景点,也是 节日期间吸引游客最多的景 区。馆内设有全球最大的巨 型观赏屏,可供游客欣赏到 超过 400 种、共 5000 多条

据刘毓敏介绍, 园内的 餐饮类营业额在过去几天同 比上升了80%,不只因为游 客数量的增长,还因为园内 新开设了一些与"梦幻水都" 主题相称的餐厅。此外,春节 期间海洋公园整个商铺的零 售额也比去年同期上涨 50%

香港女导游 与内地游客斗殴 每人被罚千元

据中新网消息 2月5 日,香港九龙土瓜湾发生一 起香港女导游和内地游客发 生肢体冲突事件,3人受伤被 送往医院,后被香港红磡警 署拘留,并接受调查。游客称 被导游安排到一家珠宝店购 物,因为没有购物,导游用脏 话谩骂他们,接着便发生争

据香港媒体报道,香港 女导游与内地游客涉嫌在公 众场所打架,三人7日到九 龙城裁判法院应讯。法官判 每人罚款 1000 元且一年内 不得再犯与暴力及威吓有关 的罪行

涉案的内地游客张勇及 太太通过代表律师发表声 明,表示这一趟难忘的香港 旅程已经圆满结束,会于8 日下午返回内地。而他们在 香港短短数日内经历的酸甜 苦辣,希望其他游客不会经

香港商务及经济发展局 局长刘吴惠兰对此事件感到 遗憾, 称政府正构思加强规 管旅游业界的措施,稍后会 向立法会提交意见。而旅游 业议会表示已要求负责接待 的友佳旅行社在 14 天内提 交报告

刘吴惠兰认为,类似的 事件即使只有一宗都不能接 受, 会大大影响香港旅游业 界的声誉。她表示,旅游业 议会已跟进事件,书面要求 负责接待的友佳旅行社提交 全面报告。

刘吴惠兰称,政府会继 续检讨规管旅游业界的措 施,有关检讨涵盖规管架构 及相关法制、旅行社发牌制 度以及令业界有清晰的法律 基础等,稍后会提交报告予 立法会小组讨论。

香港旅游业议会 兆英表示,会接触发生旅客 同导游冲突的友佳旅行社负 责人,要求交出与内地旅行 社签署的合同、有没有和导 游签订工作协议、是否一团 一导游等相关资料,须在14 天内提交报告。

胡兆英称, 旅行社记分 制规定旅行社要确保前线导 游服务态度良好, 否则旅行 社亦会受惩处。他呼吁业界 要以客为先,及向导游提供 最基本收入保障,以免过度 依赖佣金作为收入。



2月7日,安徽省繁昌县体育中心广场大型招聘会现场人山人海

当日是农历正月初五,安徽省芜湖市繁昌县在体育中心广场举行以"推进创业富民、共建美好家园"为主题的企业用工 招聘会。100余家企业在招聘会上推出1万余个就业岗位,主要涉及机械操作、文秘财务、车工钳工等工种,吸引了约4万名

去年我国日均 5300 多对夫妻离婚

四川 16.9 万对成离婚最多省份

的春节长假一结束,就有不少 人给自己的婚姻画上句号。记 者根据民政部规划财务司的 统计发现,2010年,我国有 196.1 万对夫妻办理了离婚登 记手续,照此计算,在2010 年,我国平均每天有5300多 对夫妻办理了离婚登记手续。 其中,四川省登记离婚的人数 最多,全年有169294对夫妻 登记离婚。

根据民政部统计,到 2010年四季度,我国有 120.5 万对夫妻登记结婚,而办理离 婚登记的夫妻则高达 196.1 天有 5300 多对夫妻办理了离 婚登记手续。

根据民政部汇总的 2010 年全国 31 个省、区、直辖市 (不含港澳台) 四季度民政事 业统计数据显示,四川省在 2010年办理离婚登记的人数 最多,有169294对,其次是江 苏和山东,分别有 120947 对 和 116386 对。西藏是离婚人 数最少的,只有 459 对夫妻在 2010年办理离婚登记。

四川省社会科学院社会 学研究所的一研究员接受记 者采访时表示,四川离婚人数

据法制晚报消息 每年 万对。照此计算,我国平均每 在全国居高不下有着比较复 新条例的实施,简化了婚姻登 杂的原因,不仅仅是因为人口 基数大。四川是我国比较重要 的移民省份,改革开放和西部 大开发后,数以千万计的四川 人走出四川,到全国各地寻求 发展空间,这样四川就成为受 移民文化影响最深远的省份。 移民文化的多元化影响推高 了离婚率。

> 2003年8月8日,国务院 颁布了新修订的《婚姻登记条 例》,于当年的10月1日起实 施。条例实现了由婚姻登记管 理到婚姻登记服务的转变,保 障了婚姻当事人的合法权益。

而正是在这一年,我国离 婚夫妻数量开始递增。当年有 133.1 万对夫妻离婚,比上一 年增加 15.4 万对。

著名婚姻专家徐安琪表 示,新条例出台前,大家更 愿意去法院办理离婚,因为 法院1个月内即可办妥,而 以前到民政部门登记离婚要 1个月后才能拿到离婚证。 "新条例的出台,使婚姻登记 手续更为简化,从一定程度上 造成了登记离婚人数的逐年

我国六成中产家庭热衷投资楼市

步测算约为 39.8 万亿元,按 可比价格计算,比上年增长 聊天室等多种方式,在春节期 好地确定投资方向。 间采访的 186 个年收入水平 超过 50 万元的家庭中,将近 90%以上的家庭认为:需要尽

据北京青年报消息 据 快考虑如何投资理财的问题, 家庭中,超过一半以上不懂得 同城市相继出台的背景下,这 国家统计局 1 月发布的数据, 而已经有超过 60%的家庭将 2010年我国国内生产总值初 股市、基金作为自己流动资产 投资的重要领域。80%以上的 家庭认为,通过春节家庭会议 10.3%。记者通过 QQ、MSN 或者集中考察的方式,能够较

与之形成鲜明对比的,则 是这些家庭对投资理财能力 的缺失。记者随机采访的这些 较为单一,在楼市限购令在不 足不前的重要原因。

"资金的复利效应",60%以上 政策的方向。只有不到 10% 初步确定家庭投资方向。

相当一部分记者采访的

一领域正在逐渐失去投资的 的家庭仍然热衷于投资楼市, 吸引力。而近年来刚刚兴起的 50%以上的家庭不了解宏观 红木家具、普洱茶、茅台酒等 被认为是"稀缺资源"的领域, 的家庭认为,能够在春节期间 固然有着丰厚的回报,但是, 这些领域不仅需要足够的资 金,而且对知识水平、行业阅 家庭认为:当前投资渠道仍然 历等要求较高,成为让他们裹